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Звіт про роботу управління економічного та інтеграційного 

розвитку за І квартал 2018 року 
 

Відділ економічного аналізу та стратегічного планування 

 
Здійснення контролю в межах своєї компетенції за виконанням 

соціально-економічних програм  

Результати економічного і соціального розвитку території міської ради, 

виконання пріоритетних завдань за 2017 рік, а також моніторинг виконання 

міських цільових програм за 2017 рік проаналізовано та відображено в рішенні 

виконавчого комітету міської ради від 01.03.2018р.  № 213"Про внесення на 

розгляд сесії міської ради проекту рішення "Про виконання Програми 

економічного і соціального розвитку міста Івано-Франківська за 2017 рік".  

Також надано в ОДА ряд інформацій стосовно розвитку території міської 

ради на виконання урядових та регіональних програм, зокрема Державної стратегії 

регіонального розвитку на період до 2020 року; на виконання плану заходів з 

реалізації у 2015-2017 роках Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 

період до 2020 року.   

Підготовлено інформацію про основні досягнення та перспективи розвитку 

міста Івано-Франківська, яку надіслано Надзвичайному і Повноваженому Послу 

України в Йорданському Хашимітському Королівстві.  

Підготовлено презентацію на засідання Дорадчої ради при міському голові 

про економічний і соціальний розвиток міста Івано-Франківська за 2017 рік, а 

також презентацію на тему: "У пошуку методів пришвидшення розвитку міст і 

регіонів Центральної та Східної Європи" для представлення міста на 

Міжнародному економічному форумі в м.Жешув (РП). 

Здійснення економічного прогнозування, координації та регулювання 

соціально-економічного розвитку міста, проведення єдиної державної 

економічної політики на території міської ради. Розробка щорічного проекту 

програми економічного і соціального розвитку міста, яка є основою для 

складання проекту бюджету міста 

Підготовлено міському голові інформацію щодо поступлень у міський 

бюджет основних видів податків, зокрема аналіз доходів від сплати ПДФО, плати 

за землю, єдиного і акцизного податків та заходи, які вживалися для забезпечення 

наповнення міського бюджету впродовж 2017 року, а також існуючі проблеми та 

шляхи їх вирішення у 2018 році. 

З метою сприяння соціально-економічному розвитку міста шляхом 

залучення додаткових надходжень до міського бюджету подано пропозиції до 

заходів щодо наповнення бюджету міста, дотримання режиму економії бюджетних 

коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни на 2018 рік, які затверджені 

рішенням виконавчого комітету міської ради  від 01.03.2018р. №239. Підготовлено 

узагальнену інформацію про виконання даних заходів за І квартал 2018 року. 

Підготовлено інформації про діючі у 2018 році ставки місцевих податків і 

зборів, а також про ставки єдиного податку в Івано-Франківську та деяких інших 

обласних центрах України.   

Відповідно до Податкового кодексу України та з метою приведення 

нормативних актів міської ради у відповідність до чинного законодавства триває 
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робота над розробкою проектів рішень щодо встановлення місцевих податків і 

зборів.  

Здійснено розрахунок тарифів на послуги з користування майданчиками для 

платного паркування транспортних засобів, подано в управління транспорту та 

звʼязку відповідні висновки до проекту рішення виконавчого комітету міської ради 

"Про тарифи на послуги з користування майданчиками для платного паркування".  

Здійснено аналіз розрахунку вартості проїзду у громадському транспорті на 

основі даних перевізників, відповідний висновок надано управлінню транспорту та 

звʼязку. 

Підготовлено обґрунтування обсягу доходів бюджету розвитку спеціального 

фонду міського бюджету міста Івано-Франківська до 2024 року, що буде 

спрямовуватися на погашення основної суми місцевого боргу протягом всього 

періоду погашення, для погодження в Міністерстві фінансів України обсягів та 

умов здійснення запозичення. 

Здійснено аналіз перебування туристів та гостей у м.Івано-Франківську 

впродовж 2016 року (за даними української телекомунікаційної компанії 

"Київстар"), дану інформацію надано міському голові та розміщено на офіційному 

сайті міста Івано-Франківська. 

Здійснюється щомісячний аналіз надходжень податку на доходи фізичних 

осіб та податку на нерухоме майно, єдиного податку.  

Визначення цілей та пріоритетів розвитку економіки, її галузевої 

структури. Участь у розробці стратегічного плану економічного розвитку 

міста та сіл, що входять до Івано-Франківської міської ради, проведення 

моніторингу реалізації стратегічних цілей. Розробка пріоритетних напрямків 

соціально-економічного розвитку міста на середньострокову перспективу. 

У співпраці з Проектом "Партнерство для розвитку міст" (ПРОМІС), який 

впроваджується Федерацією канадських муніципалітетів за фінансової підтримки 

Уряду Канади, розроблено Положення про Комітет з управління впровадженням 

Стратегії розвитку міста Івано-Франківська на період до 2028 року.  

Організовано 20 березня 2018 року перше засідання Комітету з управління 

впровадженням Стратегії розвитку міста Івано-Франківська на період до 2028 року.  

Моніторинг виконання державних та міських цільових програм. 

Проведено моніторинг виконання міських цільових програм за 2017 рік. 

Інформація про кількість діючих міських програм, про стан їх виконання та 

фінансування подається в ОДА. 

Здійснювалася перевірка на відповідність Порядку розробки міських 

цільових програм та постійно оновлюється реєстр всіх програм, розроблених 

структурними підрозділами. 

Аналіз основних соціально-економічних показників розвитку території 

міської ради та надання інформації рейтинговим агентствам і потенційним 

інвесторам. 

На виконання розпорядження облдержадміністрації від 24.11.2016р. №794 

"Про проведення моніторингу та рейтингової оцінки результатів соціально-

економічного розвитку районів і міст області" підготовлено інформацію про 

причини зниження окремих показників за результатами моніторингу за 2017 рік. 

Проаналізовано та підготовлено інформацію про основні показники розвитку 

міста Івано-Франківська у порівнянні з окремими обласними центрами, яку 

презентовано на зустрічі з представниками міської ради міста Тернополя. 
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Підготовлено інформації про зовнішньоекономічну діяльність івано-

франківських підприємств, інвестиційну діяльність з окремими країнами 

зарубіжжя. 

Подано інформацію за 2017 рік для оновлення паспорта міста. 

Укладено угоди з рейтинговим агентством ТОВ "Кредит-Рейтинг" на  

проведення процедури оновлення кредитного рейтингу та розробки інвестиційного 

паспорта міста Івано-Франківська, здійснюється співпраця. 

Підготовка висновків, проектів рішення виконавчого комітету та сесії 

міської ради щодо виділення коштів з резервного фонду міського бюджету 

Відповідно до звернень мешканців міста та відповідних висновків 

управління цивільного захисту і надзвичайних ситуацій та фінансового управління 

підготовлено два рішення МВК "Про виділення коштів з резервного фонду 

міського бюджету". 

Взаємодія з іншими відділами, управліннями, структурними 

підрозділами виконавчого комітету міської ради, органами державної 

виконавчої влади, підприємствами, установами, організаціями всіх форм 

власності, громадськими організаціями, тощо з питань економічного розвитку 

міста 

Взято участь в організації акції вшанування лідерів економічного прогресу 

"Тріумф – 2017".  

Опрацьовано Технічне завдання на розробку дизайну бренду міста Івано-

Франківська.  

Підготовлено інформацію щодо програм державної підтримки, що існували 

станом на 02.08.2017р., щодо нової державної допомоги, щодо чинної державної 

допомоги. 

Підготовлено відповіді на 4 запити на публічну інформацію. 

Постійно здійснюється робота з ведення діловодства управління. 

 

Відділ промисловості та розвитку підприємництва 

 
Відділ промисловості та розвитку підприємництва постійно сприяє 

діяльності промисловим підприємствам основного кола та популяризації їх 

промислового потенціалу.   

На початку року з метою наповнення бази даних місцевих виробників 

продовольчих товарів міста підготовлено оновлену інформацію щодо чисельності 

місцевих товаровиробників, фірмової мережі станом на 01.01.2018р. Також 

здійснено опитування керівників підприємств щодо освоєння нових видів 

продукції та переліку інвестиційних проектів, які заплановано реалізувати у 2018 

році. 

Протягом січня - березня поточного року на основі даних Головного 

управління статистики у м.Івано-Франківську здійснено порівняльний аналіз 

обсягів реалізації промислової продукції наростаючим підсумком за 2017 рік та за 

І-й квартал 2018 року в розрізі по галузях промисловості та по підприємствах. 

Здійснено опитування керівників підприємств щодо діючого стану справ на 

підприємствах, проблемних питань та щодо прогнозу обсягів виробництва у 2018 

році. 
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Підготовлено аналітичну довідку про підсумки діяльності промислових 

підприємств основного кола у 2017 році, прогнозу діяльності на 2018 рік, 

інформації про виконання у 2017 році заходів Програми економічного і 

соціального розвитку міста Івано-Франківська в частині, що стосується діяльності 

промисловості міста Івано-Франківська, а також Програми підтримки малого 

підприємництва на 2017-2018р.р.  

Здійснювався постійний контроль стану справ на підприємствах, які 

опинилися у скрутному фінансово-господарському становищі. З метою 

своєчасного реагування було запроваджено щотижневе проведення переговорів у 

телефонному режимі з керівниками таких підприємств. Розробляються та 

надаються пропозиції, вживаються заходи для вирівнювання ситуації, пошуку 

шляхів забезпечення погашення заборгованостей до бюджетів усіх рівнів та виходу 

підприємств на ефективний рівень роботи.  

 Здійснювалася постійна співпраця з Дорадчою радою при міському голові. 

Під час чергового засідання Дорадчої ради 02.03.2018р. за участю міського голови 

Руслана Марцінківа підведено підсумки співпраці за 2017 рік, затверджено план 

діяльності на 2018 рік, обговорено стан справ на ПрАТ «Івано-Франківський 

локомотиворемонтний завод», подано кандидатуру Д.Д.Втерковського на 

присвоєння звання почесного громадянина Івано-Франківська,  а також обговорено 

зміни в трудовому законодавстві тощо. За результатами засідання  підготовлено 

проект рішення виконавчого комітету міської ради "Про присвоєння звання 

"Почесний Громадянин міста Івано- Франківська" та внесено на розгляд 

виконавчого комітету. 

В рамках здійснення процедури придбання пакету акцій ПрАТ "Івано-

Франківський локомотиворемонтний завод" з метою одержання дозволу на 

концентрацію здійснено підготовку чергових доповнень та пакету супровідних 

документів до заяви, які 06.03.2018р. подано до Антимонопольного комітету 

України. 

У лютому – березні працівниками відділу взято участь в організації акції 

вшанування лідерів економічного прогресу "Тріумф-2017", яку заплановано 

провести 13 квітня 2018 р. До участі у чотирьох номінаціях, що стосуються 

промислової галузі, залучено ряд успішних промислових підприємств та суб’єктів 

господарювання малого бізнесу міста. Згідно затвердженого плану підготовчі 

заходи до проведення акції було виконано своєчасно та у повному обсязі. 

Одночасно здійснено підготовчі заходи до проведення 5-6 квітня 2018 р. 

промоційної акції "Купуємо івано-франківське – даємо роботу іванофранківцям" в 

рамках щорічного передсвяткового ярмарку з метою популяризації місцевої 

продукції та сприяння в реалізації продукції місцевим товаровиробникам. 

 З метою широкого впровадження картки іванофранківця постійно 

проводиться робота з основними харчопереробними підприємствами щодо 

можливості реалізації продукції зі знижкою у соціальних магазинах міста, в якому 

мешканці за наявності картки мають змогу придбати продукти харчування за 

доступними цінами. Здійснено опитування керівників, визначено асортимент 

продукції та величину можливої знижки на певні групи товарів. 

 Підготовлено проект рішення виконавчого комітету міської ради "Про 

затвердження Положення про багатофункціональну електронну картку "Картка 

іванофранківця" в новій редакції", внесено на розгляд виконавчого комітету та 

прийнято відповідне рішення 01.03.2018р.  
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Відділ постійно надає сприяння щодо забезпечення функціонування та 

розширення мережі фірмової торгівлі місцевих виробників. Фірмова торгівля 

отримала позитивні відгуки споживачів через якість та цінову доступність місцевої 

продукції. Зокрема, визначення місць під малі архітектурні форми для здійснення 

торгівлі на території міста відбувається з врахуванням інтересів та пропозицій 

місцевих товаровиробників, на засіданнях Дорадчої ради при міському голові 

періодично обговорюються шляхи покращення умов для здійснення торгівлі. Як 

результат, станом на 01.03.2018 року в місті функціонують 104 об’єкти фірмової 

торгівлі, у тому числі 33 об’єкти - малі архітектурні форми. 

Здійснювалась постійна тісна співпраця з Радою підприємців при 

виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради, громадськими 

організаціями, структурами підтримки бізнесу, підприємствами, установами, 

організаціями всіх форм власності з питань розвитку та підтримки бізнесу, 

вирішення актуальних проблем місцевого підприємництва.  

27.03.2018р. заплановано провести чергове засідання Ради підприємців, в 

ході якого буде підведено підсумки діяльності Ради за 2017 рік та обговорено 

основні напрямки роботи у 2018 році.  

Проведено опитування представників малого та середнього бізнесу у місті 

щодо умов ведення бізнесу, проаналізовано отримані результати та підготовлено 

звіт міському голові щодо результатів дослідження. 

Підготовлено лист Президенту Конфедераційного коледжу прикладних 

мистецтв і техніки Джиму Меддеру від імені виконавчого комітету щодо участі в 

загальних зборах учасників спільного українсько-канадського  підприємства  

"МБЕРІФ-Бізнес-Центр". 

З метою підтримки бізнесу та надання допомоги підприємцям-початківцям 

забезпечено функціонування Центру розвитку підприємництва "Бізнес-інкубатор" 

при ІФНТУНГ, на базі якого потенційні та діючі суб’єкти підприємництва мають 

можливість отримати комплекс бізнес-послуг на безкоштовній основі. На даний 

час працівниками відділу проводиться інформаційна робота з громадськістю, 

жителями міста щодо залучення зацікавлених пройти курс навчання комп’ютерної 

грамоти у Бізнес-інкубаторі, які організовано за сприяння управління економічного 

та інтеграційного розвитку виконавчого комітету міської ради та управління праці 

Івано-Франківської міської ради. 27.03.2018р. планується розпочати навчання для 

учасників АТО з курсу "Основи програмування", існує можливість залучення 

учасників АТО до вивчення іноземних мов на курсах в Українсько-Канадському 

СП "МБЕРІФ Бізнес-Центр".  

В рамках реалізації заходів Програми підтримки малого підприємництва на 

2017-2018р.р. опрацьовано запровадження механізму відшкодування частини 

відсоткових ставок по кредитуванню для малого та середнього підприємництва. 

Працівниками відділу здійснено співпрацю з КБ "Приватбанк", іншими банками, 

вивчено умови кредитування МСБ у кожному з них. Робота у даному напрямку 

триває. 

Підготовлено звіт Антимонопольному комітету України про надання 

інформації про види наявної державної допомоги, яка надавалася виконавчим 

комітетом у 2017 році, зокрема про зниження орендної ставки місцевим 

товаровиробникам за користування земельними ділянками як одного з видів 

державної допомоги відповідно до Закону України "Про державну допомогу". 
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Управлінням економічного та інтеграційного розвитку здійснено 

координацію діяльності з реалізації регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності. 

З метою забезпечення відкритості регуляторного процесу рішенням 

виконавчого комітету міської ради від 07.12.2017р. №1111 затверджено План 

діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних 

актів на 2018 рік (далі – План виконавчого комітету) та відповідно рішенням 

міської ради від 15.12.2017р. №363-17 затверджено План діяльності Івано-

Франківської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік 

(далі - План міської ради). Протягом І кварталу 2018 року на основі звернень 

розробників проектів підготовлено 4 проекти рішень виконавчого комітету про 

внесення змін до Плану виконавчого комітету, доповнено його 8-ма проектами 

регуляторних актів, а також підготовлено 1 проект рішення міської ради з метою 

доповнення Плану міської ради 1-м проектом рішення міської ради.  

 Відповідно до Закону України "Про засади державної регуляторної політики 

у сфері господарської діяльності" забезпечено дотримання процедури прийняття та 

відстеження результативності поточних регуляторних актів, поданих структурними 

підрозділами виконавчого комітету, своєчасно та у повному обсязі.  

Зокрема, на підставі Планів з підготовки  регуляторних актів на 2018 рік 

забезпечено належну підготовку структурними підрозділами міськвиконкому та 

комунальними підприємствами 11 проектів регуляторних актів, у тому числі 3 

проекти рішень міської ради, проведено 11 громадських обговорень відповідно.  

Погодження проектів регуляторних актів – рішень міської ради здійснено в 

Державній регуляторній службі України. 

 Зміни до Плану діяльності виконавчого комітету міської ради з розробки 

проектів регуляторних актів, повідомлення про оприлюднення проектів 

регуляторних актів, а також проекти регуляторних актів, аналізи регуляторного 

впливу регуляторних актів, звіти про відстеження результативності регуляторних 

актів, інформація про здійснення регуляторної діяльності розміщувались на 

офіційній сторінці виконавчого комітету міської ради в мережі Інтернет. 

Оголошення про відкриті громадські обговорення публікувались в газеті "Західний 

кур’єр". Відповідно до плану-графіку проведено відстеження результативності 

регуляторних актів.  

 З метою забезпечення дотримання державної регуляторної політики 

структурними підрозділами Івано-Франківської міської ради, її виконавчого 

комітету працівниками відділу  промисловості та розвитку підприємництва 

підготовлено однойменний проект рішення, внесено на розгляд виконавчого 

комітету та 22.02.2018р. відповідне рішення було прийняте. 

За результатами проведених заходів управлінням економічного та 

інтеграційного розвитку виконавчого комітету міської ради, у тому числі відділом 

промисловості та розвитку підприємництва, забезпечено дотримання вимог Закону 

України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності". 
 

Відділ енергозбереження та екології 

 
Основні напрями і заходи місцевої політики щодо забезпечення сталого 

енергоощадного розвитку та охорони довкілля у м.Івано-Франківську визначені 
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"Програмою сталого енергетичного розвитку м. Івано-Франківська на період до 

2020р." та "Програмою охорони навколишнього природного середовища м.Івано-

Франківська на 2016-2020 роки". 

Продовжується робота з впровадження єдиної автоматизованої системи 

моніторингу і аналізу споживання енергоносіїв та комунальних послуг закладами 

бюджетної сфери. До роботи у системі залучені усі 95 закладів освіти (за 

програмою, розробленою ТОВ "ФІАТУ"), а також усі 57 будівель закладів охорони 

здоров’я та культури (програма "Smart City" компанії ТОВ "uMuni"). 

На даний час здійснюється внесення до баз даних обох систем інформації 

про споживання бюджетними закладами усіх видів енергоносіїв за березень. 

Проведено аналіз стану внесення закладами освіти, культури та охорони 

здоров’я даних про споживання енергоносіїв у 2017р. та січні-лютому 2018 р. За 

результатами аналізу керівникам відповідних виконавчих органів міської ради 

надіслано подання щодо вжиття заходів з усунення недоліків у роботі з 

енергомоніторингу. 

Постійно здійснюється моніторинг дотримання лімітів використання 

енергоресурсів установами та закладами, що фінансуються з міського бюджету. 

У лютому проведено аналіз використання енергоносіїв у бюджетних 

закладах міста та виконання заходів з енергозбереження у 2017 році. На основі 

проведеного аналізу розроблені і представлені на оперативній нараді у міського 

голови 20.02.2018р. доповідь і презентація про виконання у 2017 році заходів з 

підвищення енергоефективності бюджетних закладів міста.  

Підготовлено проект рішення виконавчого комітету міської ради "Про 

використання лімітів споживання енергоносіїв і комунальних послуг у 2017 році 

виконавчими органами Івано-Франківської міської ради та підпорядкованими їм 

бюджетними закладами" та відповідну презентацію. Проект затверджений 

рішенням виконавчого комітету від 07.03.2018р. і містить інформацію про 

використання енергоносіїв та про виконання енергоощадних заходів у бюджетній 

сфері в 2017 році, а також план таких заходів на 2018 рік. 

Відповідно до Положення про стимулювання ощадного використання 

енергоресурсів в закладах бюджетної сфери міста, затвердженого рішенням виконавчого 

комітету міської ради від 24.11.2017р. №1006, для забезпечення мотивації працівників 

виконавчих органів міської ради та підпорядкованих їм бюджетних закладів міста 

до здійснення заходів з енергозбереження і підвищення енергоефективності 

будівель бюджетних закладів, для забезпечення додаткового фінансування заходів 

з енергозбереження та зміцнення матеріальної бази цих закладів підготовлено і 

подано у фінансове управління пропозиції щодо виділення відповідних коштів у 

2018 році. 

На запит облдержадміністрації підготовлено пропозиції щодо реалізації 2 

проектів спільно з іспанськими підприємцями: про переробку твердих побутових 

відходів та виробництво електричної і теплової енергії з осаду стічних вод на 

очисних спорудах КП "Івано-Франківськводоекотехпром". 

З метою актуалізації переліку природоохоронних заходів, які необхідно реалізувати 

на території міської ради, та забезпечення їх фінансування зібрано пропозиції від усіх 

виконавчих органів міської ради та комунальних підприємств і підготовлено проект 

рішення міської ради "Про внесення змін до рішення Івано-Франківської міської ради 

від 11.03.2016р. №55-4 "Про затвердження Програми охорони навколишнього 
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природного середовища міста Івано-Франківська на 2016-2020 роки", а також проект 

рішення виконавчого комітету щодо його внесення на розгляд сесії міської ради. 

Підготовлено розділи "Енергозбереження та енергоефективність" і "Охорона 

навколишнього природного середовища, екологічна безпека та цивільний захист 

населення на території міста Івано-Франківська від надзвичайних ситуацій 

природного і техногенного характеру" Програми економічного і соціального 

розвитку міста Івано-Франківська на 2018 рік. 

Крім того, підготовлені проекти рішень про оплату членських внесків 

Асоціації європейських муніципалітетів "Енерджі-сіті" та послуг ТОВ "ФІАТУ" із 

забезпечення роботи системи енергомоніторингу в закладах освіти, проект рішення 

про передачу сервера та блока безперебійного живлення на баланс КП 

"Електроавтотранс". Оформлено необхідні документи і організовано передачу 

зазначеного майна. 

Розроблено умови участі для підприємств в акції "Тріумф-2017" у номінації з 

питань енергозбереження, обрано номінантів і зібрано необхідну інформацію для 

визначення переможця. 

Восьми підприємствам, установам та організаціям видано довідки щодо 

наявності пропозицій та зауважень з приводу публікацій про наміри отримати 

дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 

З метою формування свідомого ставлення населення до охорони довкілля та 

використання енергоресурсів у розділі "Діяльність з енергозбереження та екології" 

офіційного сайту виконавчого комітету міської ради станом на 22.03.2018р. 

розміщено 6 новин з питань екології та 3 – з питань енергозбереження. 

 Начальник відділу взяв участь у регіональному семінарі з питань впровадження 

проектів енергосервісу, який відбувся 23 лютого 2018 року у місті Коростень і був 

організований Асоціацією "Енергоефективні міста України" в рамках проекту 

"Польсько-Норвезька допомога для підвищення ефективності використання енергії 

в Україні". 

Відповідно до розпорядження облдержадміністрації від 02.10.2015 р. №647 

"Про стан наповнення бюджету Пенсійного фонду України в області" підготовлено 

та подано Головному управлінню Пенсійного фонду України в Івано-Франківській 

області відповідну інформацію за 2017 рік. 

Забезпечено організацію масових заходів "Година Землі" та з охорони 

первоцвітів. 

На запити облдержадміністрації підготовлено 6 інформацій з питань 

енергозбереження і 2 - з питань екології. 

Своєчасно здійснюється підготовка інформацій міському голові щодо 

виконання рішень виконавчого комітету, розпоряджень міського голови; міській 

раді – про виконання її рішень; листів з питань діяльності відділу тощо. 

Підготовлено акт списання морально та фізично застарілої оргтехніки, що 

перебуває на балансі управління. 
 

Відділ міжнародних зв’язків, туризму та промоції міста 

 
Міжнародна співпраця 

Підготовлено пакет необхідних документів, що висвітлюють 

євроінтеграційну діяльність міста, та подано чергову заявку в ПАРЄ, для 
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отримання найвищої нагороди Парламентської Асамблеї Ради Європи  – Почесного 

Призу Ради Європи. Остаточне рішення ПАРЄ щодо цьогорічних переможців буде 

прийнято до кінця квітня 2018 року. 

Протягом звітного періоду за сприяння відділу керівництво та 

представники структур виконавчого комітету міської ради прийняли участь у низці 

заходів, спрямованих на євроінтеграцію, а саме:  

- 5-10 січня делегація з Івано-Франківська під керівництвом міського голови 

п.Р.Марцінківа з робочим візитом перебувала у м.Радеберг (Німеччина) з метою 

налагодження партнерських зв’язків та ознайомлення з використанням 

енергоефективних технологій у роботі комунальних підприємств; 

-  6-7 березня делегація під керівництвом начальника управління інвестиційної 

політики п. І. Попадюка, взяла участь у засіданнях проектної групи щодо 

написання спільних транскордонних проектів у м. Бая-Маре (Румунія); 

- 13-14 березня заступник міського голови п.Б.Білик взяв участь у засіданні 

дискусійного блоку "В пошуку методів пришвидшення розвитку міст і регіонів 

Центральної та Східної Європи", який відбувався в рамках ХІ Форуму "Європа-

Україна асоціація з Європейським Союзом і що далі?" у м.Жешув (Польща), 

організованого Інститутом Східноєвропейських досліджень; 

Організовано офіційні зустрічі протокольного характеру представників 

влади міста з делегаціями іноземних дипломатичних установ в Україні. Серед 

шанованих гостей: Генеральний Консул Республіки Польща у Львові п.Рафал 

Вольскі, помічник Посла України в Азербайджані, голова «Української громади 

ім.І.Франкі у м.Сумгаїті" (Азербайджан) п.Таміла Мусаєва, радник 

Посольства Франції в Україні з питань культури та співробітництва Анн 

Дюрюфле. Крім того, забезпечено організацію зустрічей керівництва виконкому та 

підлеглих структур з представниками іноземних неурядових фінансових проектних 

груп та громадських організацій, а саме: представником мусульманської общини 

в Україні  Мухаммедовим Абдуль Карімом, офіційними представниками 

ізраїльської фірми "Агудат Хашомрим ЛТД", фахівцями в галузі громадської 

безпеки, представниками муніципальної лікарні Сігету Мармацієй (Румунія). 

В результаті зустрічей було досягнуто домовленості про співпрацю в реалізації 

спільних проектів та налагодження і зміцнення двохсторонніх відносин. 

Станом на березень 2018 року місто Івано-Франківськ має документально 

оформлені поріднені зв’язки з 24 містами зарубіжжя, серед яких міста Польщі, 

Угорщини, Чехії, Румунії, Білорусі, Литви, Латвії, Грузії, Республіки Молдова, 

Португалії та США.  

З метою сприяння розвитку міжнародного співробітництва 

організовувалась робота в рамках підписаних угод про співпрацю між містами. 

Протягом звітного періоду було забезпечено 4 міжнародних візити представників 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, депутатського корпусу, 

працівників освітніх та культурних закладів до поріднених і партнерських міст за 

кордоном. Наше місто відвідали 4 іноземних делегації з міст-побратимів. В 

напрямку розширення міжнародної співпраці продовжується робота по 

налагодженню партнерства з м.Рочестер (США). 

З метою активізації співпраці міста з міжнародними організаціями 

досягнуто домовленості про створення в місті громадської організації "Альянс 

Франсез", яка, крім розповсюдження французької мови та культури, виконуватиме 
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неофіційні представницькі функції Посольства Франції у всіх галузях франко-

українських відносин. Крім того, на рівні керівництва міст обговорено можливість 

створення у порідненому місті Жешові (Польща) центру української культури. 

Продовжено ініціативу наповнення "Простору дружби народів" в міському парку 

ім.Т.Шевченка цінними подарунками з Посольств Республік Польща, Литва та 

Латвії. Також налагоджено діалог з Урядом міста Жешова щодо пошуку інвестора 

та можливого залучення до проекту, метою якого стала б ревіталізація Палацу 

Потоцьких та створення нового українсько-польського конгрес-центру. 

Туризм та промоція 

В рамках продовження співпраці з порідненими містами відділом 

забезпечено участь хорових колективів з поріднених міст Польщі – Жешова, та 

Любліна, а також Румунії – міста Ясси у Різдвяному Фестивалі "Коляда на 

Майзлях".  

З метою збільшення туристів та популяризації культурно-мистецьких 

заходів, що проводились у місті під час Новорічно-Різдвяних свят надіслано 

оголошення у відповідні структурні підрозділи виконавчих комітетів та суб’єктам 

туристичної сфери курортних міст Івано-Франківської та Львівської областей (м. 

Яремче, м.Трускавець, м. Моршин).  

З метою популяризації міста за кордоном і формування позитивного іміджу 

Івано-Франківська забезпечено виговлення промоційних матеріалів (футболки, 

чашки, еко-сумки, буклети "9 причин приїхати в гості" та "Станіславські оказії. 

Календар подій Івано-Франківська 2018", путівник "Івано-Франківськ. 

Туристичний путівник 2018", туристична карта міста). 

В рамках реалізації системи промоційних та маркетингових заходів для 

підвищення конкурентоздатності, іміджу та престижу міста, за сприяння  

Канадського Проекту ПРОМІС 27-28 лютого 2018 у м.Києві відбувся науково-

практичний тренінг на тему "Кампанії з брендингу та маркетингу міст", в якому 

взяли участь представники відділу. 

Учасники тренінгу взяли активну участь в обговоренні питань щодо побудови 

кампаній брендингу та маркетингу міст, формування інформаційних, 

маркетингових та технічних продуктів, ключових повідомлень про місто, провели 

огляд цільових аудиторій та способів їх визначення для власних маркетингових 

стратегій, ознайомилися зі стратегічним маркетинговим інструментом "Матриця 

ідей", різними типами інструментів і платформ для створення та проведення 

кампаній. 

З метою підвищення позитивного іміджу і впізнаваності міста Івано-

Франківська у туристичному середовищі країни і світу, представники виконавчого 

комітету міської ради та туроператор "Апельсин"  презентували туристичний 

потенціал Івано-Франківська на Міжнародній виставці туризму ITBBERLIN 2018 в 

німецькій столиці з 7 по 11 березня. Участь у таких виставках дасть можливість 

розвинути співробітництво з іншими містами України та зарубіжжя, збільшити 

внутрішні та зовнішні туристські потоки, розробити нові туристичні продукти, 

перейняти досвід та втілити кращі напрацювання в рідному місті.   

Представники відділу також взяли участь у Дунайському салоні, де разом з 

колегами з країн Дунайського регіону розглянули гострі проблеми туристичної 

галузі, визначили перспективи подальшого розвитку туристичної сфери та 

презентували українську кухню, національні традиції і культуру.   
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За сприяння відділу з 19 березня у Туристично-інвестиційному центрі 

стартував проект фахової підготовки екскурсоводів для міста Івано-Франківська – 

курси екскурсоводів, які проводять методисти та практикуючі гіди, сертифіковані 

тренери Федерації європейських гідів (FEG), члени ГО "Всеукраїнська асоціація 

гідів", викладачі вищих навчальних закладів Києва та Івано-Франківська. 

Головною метою проекту є розвиток інституційного партнерства, підвищення 

кадрового потенціалу у сфері екскурсійного супроводу. 

Підготовлено пропозиції до номінації "Кращий готель 2017" акції 

вшанування лідерів економічного розвитку міста "Тріумф". 

Проводилась робота по підготовці туристичної та промоційної літератури 

для наповнення "Центру інвестиційно-туристичної інформації". 

 

Відділ координації закупівель та цінового моніторингу 

 
Торгівлю товарами народного споживання в місті  станом на 25.03.2018р. 

здійснює 1636 магазинів загальною площею 164,5 тис.кв.м  та  691 підприємство 

ресторанного господарства на 38,3 тис. посадкових місць. Побутове 

обслуговування населення здійснюється через 396 підприємств побуту. За  січень-

лютий 2018 року на території міста відкрились 2 супермаркети "АТБ- маркет"  на 

вул.Мельника,10 А площею 1026 кв.м та на вул.Гната Хоткевича,63 А площею 450 

кв.м.  

Впродовж звітного періоду 2018 року працівниками відділу координації 

закупівель та цінового моніторингу управління економічного та інтеграційного 

розвитку виконавчого комітету міської ради на виконання розпорядження міського 

голови  від 11.11.2016р.  № 761-р "Про створення робочої групи  з моніторингу 

закладів торгівлі міста щодо реалізації підакцизних товарів" здійснено моніторинг 

понад 30 закладів торгівлі щодо реалізації  підакцизних товарів без застосування 

реєстратора розрахункових операцій (РРО). 

Головним управлінням ДФС в Івано-Франківській області на основі 

отриманої інформації про невидачу фіскальних чеків під час реалізації алкогольної 

і тютюнової продукції та відповідну мінімізацію сплати акцизного податку 

проведено  ряд фактичних перевірок закладів торгівлі та застосовано штрафних 

(фінансових) санкцій на загальну суму 55, 40 тис.грн.  

Під час моніторингу торгових закладів проводилась інформаційно-

роз’яснювальна робота стосовно фінансової відповідальності, передбаченої за 

продаж алкогольних напоїв, пива і тютюнових виробів без застосування 

реєстратора розрахункових операцій (РРО), а також особам, які не досягли 18 

років. 

За звітний період до міського бюджету поступило акцизного податку на суму 

19 883,0 тис.грн. 

Протягом січня-березня 2018 року щодекадно проводилось відслідковування 

динаміки цін на основні продукти харчування  в торговій мережі та на ринках 

міста. За результатами моніторингу цін подавалась довідка-реєстр цін на основні 

продовольчі товари  в торгових центрах, на ринках міста в Департамент економіки 

облдержадміністрації та висвітлювалась дана інформація на сайті міста. 

Працівники відділу координації закупівель та цінового моніторингу постійно 

беруть участь у роботі рейдової групи щодо легалізації праці, якою проведено 

інформаційно-роз'яснювальну роботу у торгових підприємствах міста, закладах 
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ресторанного господарства та підприємствах побутового обслуговування, а також  

у роботі комісії з демонтажу незаконно встановлених малих архітектурних форм, 

торгових майданчиків, гаражів.  

З метою впорядкування здійснення дрібнороздрібної торгівлі, надання 

послуг у сфері розваг на території міста працівниками відділу підготовлено 8 

проектів рішень виконавчого комітету міської ради та 5 розпоряджень міського 

голови. Це дало змогу забезпечити поступлення коштів до міського бюджету на 

суму 201,7 тис.грн. Відповідно до укладених договорів щодо тимчасового 

користування елементами благоустрою суб’єктами господарювання сплачено до 

міського бюджету 550,9 тис.грн. (станом на 23.03.2018 р).  

Опрацьовано 83 заяви суб’єктів господарської діяльності, які надійшли через 

Центр надання адміністративних послуг. Організовано та проведено 7 засідань 

комісії з організації сезонної торгівлі, основним завданням якої є врегулювання 

розміщення та облаштування торгових майданчиків, дрібно- роздрібної торгівлі та 

надання послуг з врахуванням архітектурних, санітарно-гігієнічних, пожежних, 

торговельних норм, функціонально-планувальних, історико-культурних чинників 

та правил благоустрою м. Івано-Франківська. 

Протягом січня-березня 2018 року проводилось адміністрування 359 

договорів на право тимчасового користування окремими елементами  благоустрою 

для розміщення тимчасових споруд та торгових майданчиків. Укладено 20 

договорів із суб’єктами господарювання, а також десятьом підприємцям 

направлено претензійні листи щодо заборгованості за користування елементами 

благоустрою відповідно до укладених угод за попередні періоди.  

За підсумками роботи торгових закладів, закладів ресторанного 

господарства, підприємств побутового обслуговування у березні 2017 року  

приймались заявки та опрацьовувалась інформація  за встановленими критеріями 

відбору щодо номінантів на участь в акції "Тріумф-2017" у двох номінаціях: 

"Краща кав’ярня року" та "Кращий салон краси року". 

 З метою функціонування, готовності та налагодження повноцінної роботи 

спеціалізованої служби торгівлі та харчування цивільного захисту регіонального 

рівня на особливий період у м.Івано-Франківську підготовлено розрахунки 

необхідних продовольчих товарів на 1 особу. Інформацію надано в ОДА. 

З початку року розглянуто і надано відповіді на одне депутатське звернення 

та 11 скарг, заяв та пропозицій мешканців міста. Аналіз тематики звернень 

свідчить, що в основному мешканці міста звертаються з питань роботи торгових 

підприємств, ринків, закладів ресторанного господарства та  незаконної торгівлі на 

території міста.   
 


